

Дорогие друзья!

С 3 по 8 июля 2015г. в рамках японо-российских молодёжных обменов молодёжная делегация из Японии приняла участие в Международном фестивале современной молодёжной культуры "AniCon" и общалась с Петербуржцами! Петербуржцы так тепло приняли гостей из Японии! Спасибо!



1 Хлеб и соль



2 В Консульстве Японии в СПб. С Генконсулом Ямамура



3 Уэсака Сумирэ с русскими косплеерами



4 Сумирэ и глава делегации Сакурай



5 Идол группы LIN-Q



6 Японский косплеер «Комари» (Сейлор Мун) обнимается с русским косплеером (Хацунэ Мику)



7 Модель Ририко Масузава



8 из мейд-кафе «@home» Хитоми и Мизукин



9 Художник Манга «Gibagiba»



10 Японская делегация и организаторы Аникон в дворцовой площади.



11 Посещение летнего лагеря



12 посещение «Малоохтинского Дома трудолюбия»